

消费市场人气足 假日经济活力旺

中秋国庆假期,我市85家商贸样本企业实现销售额7.6亿元

中秋国庆假期,我市消费市场红红火火,惠民促销活动亮点纷呈,特色美食、青年消费、汽车消费、文娱消费、旅游休闲消费等成为节日消费热点。

记者6日从市商务局了解到,监测数据显示,我市85家商贸样本企业,中秋国庆假期累计实现销售额7.6亿元,同比增长24.8%。

商贸领域持续发力,激发消费市场潜力

近日,在西工区中州万达举行的一场别开生面的舞蹈快闪活动,吸引了不少顾客围观。活动让商场人气高涨,服装店、眼镜店、数码产品店、珠宝首饰店等在假期纷纷推出促销活动,各门店都聚集了不少顾客。

数据显示,80家商贸零售样本企业累计实现销售额7.56亿元,同比增长24.78%。

今年中秋巧遇国庆,消费需求释放相对集中。中秋国庆假期,我市以“青春洛Young 潮享消费”为主题,推出了2023洛阳青年时尚消费节,开展全城打折狂欢、“金秋送爽”家电消费月等10项主题80余场活动,参与商家5万余家,拉动消费超1亿元。活动涵盖汽车、家电、家居、美妆、美食、老字号、洛酒等各大品类,假日消费、旅游消费、特色消费、品牌消费等



10月3日,入夜的洛阳古城历史文化街区十字街,游客摩肩接踵,节日氛围浓厚

全面发力,汇聚消费人气,激发市场潜力。

青年消费特色突出,打造更多消费新体验

“白酒和咖啡的搭配,喝完打嗝有种昨晚喝多的感觉。”“拿铁的苦味和杜康的浓香味混合,别有一番风味。”……近日,在洛龙区泉舜购物中心北广场举行的“青春洛Young 潮享消费”时尚消费季活动现场,不少市民分享了“杜康拿铁”的口感。“杜康海碧”“杜康酒酿生巧”等创意产

品也吸引许多青年人驻足品尝。

中秋国庆假期,我市青年消费特色突出。市商务局相关负责人介绍,以“快闪+消费+解压+打卡+互动”为核心,我市举办2023洛阳青年时尚消费节,挖掘复古摩托、露营装备、休闲茶咖、创意手作、钢制家具、萌宠娱乐等青年潮流品牌,组织“后生可畏”音乐节、随机舞蹈比赛等,为市民和外地游客带来更多消费福利和消费新体验。据统计,2023洛阳青年时尚消费节主场活动累计吸引42万人

次,实现销售额近5000万元。

此外,针对青年人的消费特点,我市还举办唱响洛阳时光音乐节、嫦娥奔月表演、青年星店市集等夜间促消费活动,布局原创手工、咖啡、时尚餐饮等年轻业态,形成涵盖食、游、购、娱、体等多业态的夜间消费商圈,为商圈夜经济发展注入新动能。

“文旅热”带动“消费暖”,餐饮市场红红火火

中秋国庆假期,旅游市场的火爆带动餐饮消费全面增长。节日婚宴、家庭聚餐、朋友聚会、旅游团餐等成为节日餐饮市场的消费热点;婚宴消费火热,特色餐饮成亮点。

据统计,我市重点监测的5家餐饮企业营业额累计386万元,同比增长77.86%。其中,婚宴消费火热。据监测企业反映,各大餐饮场所婚庆团宴早早预订满额,婚宴消费占中秋国庆假期餐饮收入超五成。

此外,各大餐饮企业开展大众化、个性化服务,推出网络订餐、优惠套餐、团购等方式。其中,小美好中国行洛阳站活动发放餐饮消费补贴近百万元,带动比达1:7.5,满足消费者不同需求,实现营业额同比增长。

洛报融媒记者 贾琳 通讯员 李倩/文 记者 张光辉 通讯员 王培 刘宇婷/图

“Cityride”穿越古都 绿色骑行活动启动

掌上洛阳客户端携手哈啰推出, 3条骑行路线供您选择

在2023洛阳河洛文化旅游节举办之际,哈啰携手洛报集团掌上洛阳客户端推出的“跃哈啰·悦洛阳”Cityride“穿越古都绿色骑行活动”已于1日启动。

此次骑行活动,共设计了3条骑行路线供您选择——

●路线一:火车站—九洲池—天堂、明堂、应天门—洛邑古城—丽景门、十字街。

●路线二:洛阳龙门站—龙门石窟—洛阳博物馆—隋唐大运河文化博物馆—丽景门、十字街。

●路线三:飞机场—古墓博物馆—白马寺—丽景门、十字街—洛邑古城。

“之所以选这些路线,就是为了深度参与服务洛阳河洛文化旅游节,给青年游客带来不一样的Cityride感受。”哈啰电动车短租相关负责人介绍,这些“打卡”点,几乎串联了洛阳中心城区的热门景区和机场、高铁站、火车站等主要交通枢纽。

哈啰是国内智能出行领域的领军企业。今年2月,哈啰品牌升级后的全国首家哈啰智能电动车店在洛阳开业,为市民和外地游客带来了智能化、数字化电动骑行新体验。

在此次活动中,哈啰专门推出了洛阳文旅IP定制智能电动车,在洛阳中心城区布局18个租车门店,大家可以通过百度、高德等软件搜索查询。同时,当您在租用哈啰电动车过程中遇到电量不足时,还能选用遍布街头的“小哈换电”及时补充。

只要您扫二维码关注“洛阳日报”微信公众号,回复关键词“哈啰电动车”,就能获取活动参与方式,将有机会获得哈啰电动车租赁提供的总价值5260元的电动车免费骑行季卡、月卡、周卡。

洛报融媒记者 李东慧 孙小蕊 通讯员 张清雅

洛阳火车站新出站口启用

1日23时,洛阳火车站新出站口正式启用。

到洛旅客出站后可直达火车站南广场负一层换乘大厅,可换乘大厅乘坐出租车,或至洛阳汽车站换乘长途汽车和城际公交车;可乘坐扶梯上行至地面广场出站换乘公交车;可乘坐扶梯下行至负二层换乘地铁2号线或到社会停车场出站。

洛阳车站地区管理处发布温馨提示:洛阳火车站新出站口建成投用,洛阳城市窗口形象将实现质的提升,车站地区服务和管理水平将进一步加强。为了方便出行,请广大市民朋友和到洛旅客遵守相关规定,提前安排乘车和接送车辆行驶路线。

洛报融媒记者 余子愚 见习记者 赵晨熹 通讯员 赵普 李博 梁耀辉



扫码了解相关规定
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1158580>



新安县土古洞地下党支部旧址开放

国庆节期间,新安县新开放一处红色文旅景点——土古洞地下党支部旧址。

土古洞地下党支部旧址位于今新安县铁门镇土古洞社区。土古洞社区近年来曾先后获得中国乡村文明十佳村等荣誉,也是市、县爱国主义教育基地。多年来,该社区依托资源禀赋,大力发展文旅产业,近期对土古洞地下党支部旧址资源进行了挖掘。

洛报融媒记者 赵硕 通讯员 郭建立 摄

短讯

5日,记者从老城区相关部门获悉,为缓解洛邑古城景区停车难问题,位于隋唐大运河国家文化公园项目(老城片区)的隋唐大运河停车场投用,具备临时停车条件的车位有340余个。

隋唐大运河国家文化公园项目(老城片区)目前建有地下停车场两层,出入口在新街与滨河北路交叉口东100米路北。有需要的游客可以在高德地图中搜索“隋唐大运河停车场”定位。

(余子愚 石智卫)



9月29日至10月1日,我市举办“神都汉服·华夏衣妆”2023年首届全民汉服大赛初赛。洛报融媒记者 蒋颖颖 摄



1日,心声·心镜·心愿我爱我的祖国——河南省书法家文化脉动主题活动在洛阳张海书法艺术馆主会场举行。洛报融媒记者 李卫超 摄

中秋国庆假期,“国潮新韵·礼乐西工”国风主题活动在西工小街举行。洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 杨雨薇 摄



喜庆中秋国庆 活动丰富多彩



5日,游客在第十六届王城金秋菊展现场“打卡”。洛报融媒记者 张光辉 通讯员 张晶晶 摄

夏都水岸项目如期交付

9月29日,由洛阳日报报业集团控股开发的品质大盘夏都水岸项目如期交付。

交付现场,鲜艳的红毯营造出浓郁的喜庆氛围,物业人员热情细致地为业主讲解交付流程与细节,指引新家的位置,并悉心介绍智能化的贴心专业管家服务。

49岁的薛先生购买的一套三室两厅住房位于8号楼。办完交付手续并领取钥匙后,他第一时间开启了新房的大门。“很不错!比我的预期还要好!”查验房屋内的每一处细节后,薛先生高兴地说,自己之所以选中夏都水岸项目,就是看中它的国企开发实力。

位于偃师区首阳新区核心位置的夏都水岸项目,紧临洛河,三面公园拥抱,鲜氧、绿意层层环绕,打造有花院叠拼、花园洋房和亲水高层等。据悉,此次交付的夏都水岸项目一期5号楼、6号楼、7号楼、8号楼、9号楼、10号楼、11号楼、12号楼、13号楼9栋楼,共计按期合规交房500余套。为做好保交付、品质交付工作,夏都水岸项目实行严格的质量管控体系,建造标准,对每一个关注重点,都以严苛标准



夏都水岸

力求做到最好,从规划、园林景观、物业服务等多个角度,为业主创造有温度、生态化的居住空间。

漫步在夏都水岸项目,仿佛走进苏州园林,入眼皆是美景,环湖花树繁茂。33岁的白先生购置了一套127平方米的大户型住房,他说,3个房间全部采光的设计,让人即使在冬季也能感受到温暖,“每

天徜徉在阳光房里,心旷神怡,下楼就是实景园区,太幸福了”。白先生很期待住进夏都水岸的美好生活。

从一纸蓝图,到如今风采惊艳,夏都水岸项目交出了一份亮眼的成绩单。为了让业主安心、放心收房,工作人员组成了资料审核、物业手续办理、物品交接“一站式”服务团队,各项流程快而不乱;茶饮

品、交付好礼等让业主感受到暖心的交付体验。

如期交付不是终点,而是全新服务的起点。今后,业主将享受由河南头部物业服务企业“建业物业”提供的贴心专业管家服务。在交付配套方面,为每户赠送品牌入户子母门和指纹密码锁,外窗采用断桥彩铝LOW-E中空钢化玻璃,比普通中空钢化玻璃更节能、美观;在楼宇配套方面,配备了智能化单元门禁系统,电梯智能刷卡;在社区公共配套方面,实现人车分离,有大门车辆和人脸自动识别系统、电子监控系统、高空防抛物系统。除此之外,小区还设有羽毛球、乒乓球场地和健身器材、儿童游乐天地等,无论是健身散步,还是带孩子玩耍都很方便。活动现场还设立了多个免费的直饮水点,方便业主随时补充水分。

交付力就是产品力、服务力和保障力的体现。记者了解到,此次夏都水岸项目一期顺利交付后,二期新产品也将闪耀面市,更优质的产品加上更高的性价比,将为更多人创造更美好的生活。

洛报融媒记者 李岚/文 李卫超/图